

DEBRECENI ÚJSÁG

Előfizetés:
 Helyben: 30.000 K
 Egy hónap: 90.000 K
 Három hónap: 270.000 K
 Éves: 360.000 K
 Külföldre: 35.000 K
 Három hónap: 105.000 K
 Éves: 360.000 K
 Postai díj kifizetés: 1000, vasár- és ünnepnap 2000 K

Feliratok szerkesztésére és kiadására:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.
 A Debreceni Első Takarékpénztár épületében.
 Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden nap.

Az idehói farkas.

A farsangi közvéleményre, amely sikernek könyvelte el, hogy a szövetségesek párisi pénzügyi konferenciáján az Amerikai Egyesült Államok is képviseltette magát és a megállapodásokhoz hozzájárult, — rendkívül kínosan hatott Borah szenátornak a szenátus külügyi bizottsága elnökének a múlt héten tett nyilatkozata. A nagytekintélyű és befolyású szenátor, aki mint a republikánus párt leaderje magát Coolidge elnököt is sakkban tarthatja, ezúttal ismételtelen pálcát tört a békeszerződés területosztásai fölött és rámutatván a nagy előnyökre, a melyeket Franciaország a maga számára biztosított, kételyt fejezte ki, hogy Franciaország csakugyan hajlandó-e Amerikával szemben fennálló tartozásait megfizetni.

Mint Párisból jelentik, Borah nyilatkozatára a kormány valamelyik tagja válaszolni fog. Kétségkívül, nagyon mérsékelt és nagyon óvatosan, mert nem tanácsos Borah szenátort, az „idahói farkast“ még jobban fölingerelni. Függetlenebb gondolkodású és nyílabb beszédű politikusa aligha van az Unióban. Amikor 22 év előtt Idaho államban először jelölték a washingtoni szenátusban, azt mondta választói-
 nek: „Mint szabad embert küldjétek engem oda, vagy egyáltalán ne küldjétek“. Szabad véleménynyilvánítását tudvalegőleg alaposan érvényesítette Wilson elnök és a versaillesi szerződés, valamint a Népszövetségi paktum ellen. Hogy a legyőzött államok külön békét köthetnek Amerikával, azt elsősorban Borah szenátornak köszönhetik.

Borah gyanúját, hogy a párisi pénzügyi értekezlet révén a volt szövetségesek az Egyesült Államokat bele akarják vonni a versaillesi politika köteleibe, az amerikai köz társasági párt nagy része osztja. A Párisban most létrejött megállapodásokat a washingtoni kormány nem köteles a kongresszusnak bemutatni, a szenátus azonban nagy nehézségeket okozhat. Párisban tehát korai volt az öröm s Németországnak is, amely azt reméli, hogy a jóvátételi kérdésben most már közvetlenül rédekel Amerika kontroverziák esetén a maga mérsékelt fölfogását érvényesíteni fogja, számolnia kell esetleges változásokkal.

Európának az a része, amely a nagy és a kisantant adóízetője lett s guzsha kötve kénytelen nézni, hogy mi történik a tőle elvett területeken — Borah szerint ez a földosztás példátlan a történelemben — csak örülhet, ha a washingtoni szenátus elnöke tovább is megmarad a francia békék ellenségének.

A költségvetés kritikája a nemzetgyűlésen.

Kiss Menyhért és Szomjas Gusztáv tartottak nagyobb beszédet.

A nemzetgyűlés mai ülése.

Zsitvay Tibor alelnök fél 11-kor nyitotta meg a nemzetgyűlés mai ülését.

Erődi Harrach Tihamér, aki a költségvetési vitában ma elsőnek beszélt, az Alföld gazdasági és kulturális megerősödését sürgeti.

Határozati javaslatot nyújt be, amely szerint utasítsa a nemzetgyűlés a kormányt arra, hogy az ügyvédi gyám- és agkori ellátásról terjesszen be törvényjavaslatot. Mint-hogy a kormány iránt bizalommal viseltetik, a költségvetést elfogadja. Sokalja a miniszterek autófenn-tartási költségeit. Deák Ferenc gyalog ment a régi képviselőházba.

Berky Gyula: A mai viszonyok között a miniszterelnök nem járhat gyalog. Ötven év előtt más volt Budapest is.

Zsitvay Tibor elnök: Kérem Berky képviselő urat, ne tartson párhuzamos beszédeket.

Berky Gyula: Csak nem gondolja a képviselő ur, hogy egy autó tekintélyt ad a miniszterelnöknek?

Kiss Menyhért: Olyan hírek járnak, hogy a karácsonyi tisztviselő jutalmakból egyes miniszterek 60—70 milliót kaptak.

Felkiáltások a kormányparton: Ez nem igaz.

Berky Gyula: Egy szó sem igaz!

Kiss Menyhért: Berky képviselő ur még nem ül a bársonyszékben. — Ma id megvárom, míg a pénzügyminiszter cáfolja meg. Az egyetemi ifjú ságról szólván

kétségbeesett és desperátus fel-szólalásoknak nevezi azokat a beszédeket, melyek a numerus clausus eltörlését kívánták.

Elismeri, hogy a zsidó hallgatónk túlnyomórésben szorgalmasak, de nem vehetik el a helyet, mint idegen nemzetiségű a magyar ifjuság elől.

Kiss Menyhért ezután azt követeli, hogy az egységes párt nevéből töröljék ki a keresztény jelszót.

Berky Gyula: A kereszténység és a szabadelvűség nem összeférhetetlenek. Nem szégyelem, hogy szabad-
 elvű vagyok.

Kiss Menyhért: Tessék akkor legalább az orthodox és neológ jelszót is belevenni, ha már a numerus clausus megváltoztatását sürgetik. Csodálkozik a hangváltoztatáson, mert hiszen a numerus clausus éppen úgy benne van az eredeti pártprogramban, mint az általános titkos bálasztófog.

Ezután kijelenti, hogy különös művészetre van szüksége Bethlennek ahhoz, hogy a kisczardákat, akikkel semmiféle közösségben nincs, bent tudja tartani pártjában.

Zsirkay János: Ez nem művészet hanem politikai svindli. (Az elnök Zsirkay Jánost rendreutasítja.)

Határozati javaslatot nyújt be, hogy a miniszterek személyi autóit vonják be és hogy az illetmények fejében felvett évi 120 aranykoronát térítsék vissza.

A kultuszterccével szólva felhívja a kisczardák figyelmét arra, hogy az **Opera fenntartási költsége több mint magyarországi összes utaké.**

Az Opera a rossz gazdálkodás miatt kénytelen az államtól nagy segílyeket igénybe venni.

Zsirkay: Amellett elboacsátják az összes keresztény művészeket! Nem-sokára a sok zsidó miatt pénteken sem fognak előadást tartani!

Kiss Menyhért: A népljöléti miniszter ur a saját autóját fenntartására, amely Kaloosa és Budapest között jár, nagyobb összeget irányzott elő, mint a tudóvész országos kezelésére.

Podmaniczky Endre báró: Már megint gyanusít!
 (Felkiáltások a kormányparton: Demagógia!)

— A numerus clausussal kapcsolatban — folytatja — három képviselő is felszólalt a tudoldalról:

Kállay Tamás: Engem miért nem számít bele: Hiszen a többiek utánam jöttek.

Zsirkay János: Magának is jól fog menni a régiségkereskedése.

Kállay Tamás: Mit beszél? Semmi összefüggésben nincs a kettő között.

Kiss Menyhért: Sajnálom, hogy Kállay képviselő ur nem volt jelen, amikor Kovács Alajos statisztikai adatait felolvastam. Lehetetlen, hogy ő, mint nyírségi uriember, ahol a ne mesli kuriák átmentek a zsidók kezébe, szólaljon fel a numerus clausus ellen.

Kállay Tamás: És azzal visszajön a 27 Kállay-kuria?

Kiss Menyhért: Majd visszakerül a 27 kuria az általunk foganatosítandó intézkedésekkel.

(Felkiáltások a jobboldalon: Milyen intézkedésekkel?)

Kiss Menyhért: A zsidóknak szabad gazdagodniuk, nekünk is szabad védekeznünk. Még egy határozati javaslatot nyújt be arról, hogy a kormány a zsidóságnak a földbirtok, ház

állami és magánhivatalok, ipar, kereskedelem, nagy üzemek és bankok körében való térfoglalásról terjeszzen hivatalos kimutatást a nemzetgyűlés elé. Most azt orosz szovjettel való szerződést hozza fel. Nem tudja, hogy köthetett szerződést a Bethlen-kormány a legnagyobb ellenfeleivel a bolsevizmussal.

Lendvai István: Ennek a kormány-nak nem ellenfele!

Kiss Menyhért: végül is befejezi beszédét és kijelenti, hogy bizalmat lansággal viseltetik a kormány iránt a költségvetési javaslatot a részletes vita alapjául nem fogadja el.

Szomjas Gusztáv szólal fel: A szanas a külföldi kölcsön segítségével néhány évre stabilizálta a koronát és módot adott a gazdasági talpraállásra. A teljes gazdasági rekonstrukció azonban csak a magángazdaságok megerősödése után várható. Rövid visszpillantást vet az összeomlásra és főként azokra a viszonyokra, amelyek a magángazdaságok életében bealottak és rámutat azokra a károokra, amelyek a forradalmi megszállások, a pénzlebélyezés, vagyondézma és a kényszer kölcsön folyamánnyaképen a magyar mezőgazdaságot érték.

Állást foglal a gdatársadalom ellen irányuló céltalos propaganda-val szemben.

Átterve a földbirtokreformra köve-teli a reform mellobbi végrehajtását, de a végrehajtás után megkívánja, hogy a földbirtokos osztály elleni izgatás megszűnjék, majd a többterme-lés szükségéről beszél. Olcsó és könnyen megszerzhető [mezőgazdasági hitelt sürget. Nem érti, hogy a stabi-lizált korona mellett a bankok 50—60 százalékos kamatot kérnek a kölcsönökért. A többtermelésnek egyik leg-főbb akadályja a falu elmaradottsága. A falu népe teljesen szervezeten, alig talál az ember a vidéki gazda-körökben valamirevaló mezőgazdasá-gi szaklapot.

A papok, tanítók, jegyzők és álta-lában a falusi intelligencia elemei forjanak össze és tanítsák a népet. Alakítsanak önképző köröket, kultur-köröket. Sürgeti az utak építését és karbantartását és ezzel kapcsolatban a vasuti tarifa csökkentését.

A háziipar fejlesztéséről beszél hosszasan, majd a halászat szaporu-helyzetét ismerteti és javasolja, hogy a holt medreket építsék ki haltenyész-tő gazdaságokká. A vadászat kérdé-sére terve át, a vadvédelmi törvény megalkotását kívánja. Ezután a me-zőgazdasági cselédek sorsával foglal-kozik. A tüzelőinség megszüntetése céljából sürgeti az erdősítési törvény megalkotását.

Végül a zsidókérdésről szólva kijö-lenti, hogy elismeri, hogy vannak a zsidóságnak értékes elemei is, akik kelő és pártja is szívesen együtt dol-gozik, azonban tagadhatatlan a zsi-dóságnak a szerepe a forradalomban amelynek természetes reakciója volt a zsidóellenesség. A zsidóságnak a kommunizmus után minden tény-kedésével azt kellett volna bizonyítania, hogy hűséggel viseltetik a ma-gyar haza iránt és semmiben sem azonosítja magát a forradalmárokkal. Ezzel szemben ma is azt látjuk, hogy a zsidóság nagyrésze az októbristák és felforgatók oldalán van. Felszólít-ja a zsidóság komoly és értékes ele-meit, tagadják meg a közösséget azokkal, akik a felforgatáshoz csat-lakoznak és bizonyítsák be hazafisá-gukat azzal, hogy polgári tömörülé-

Sertésfej és sertésláb
 szállított árban
 kapható a
VIDONI-féle szalámigyár
 üzlethelyiségében, Magos-utca 6.

A mai szám 6 oldal.

sekben keresnek politikai érvényesítést.

Ismételten felhívja a kormányt a mezőgazdasági érdekek szemellett tart

Presbiteri konferencia lesz.

Tíz református tanító ünnepélyes beiktatása. — Kolozsváry Kiss László május elején foglalhatja el helyét. — Új tandíjak a Dóczy-intézetben.

A debreceni református egyház presbiteriuma tegnap délután tartotta az évben első gyűlését Szele György lelkész-elnök és Nagy József főgondnok elnöklété alatt.

Szele György magas szárnyalású imája után Nagy József főgondnok szíves szavakban üdvözölte a presbiteret az első gyűlés alkalmából.

Felemelő volt az újonnan választott 8 férfi és 2 nő tanító beiktatása a presbiterium színe előtt. — Szele György lelkész gyönyörű beszédben buzdította az új tanítókat egyházuk iránti hűségére, a tanításban vasszor gosszagra és Isten áldását kérte mind nyájukra.

Az újonnan beiktatott tanítók nevében Fekete Mátyás tanító mondott köszönetet a bizalomért és ígerte, hogy teljes erejükkel szolgálnak a protestáns magyar népoktatásnak.

Szele György lelkész bejelentette a presbiteriumnak, hogy a tavalyi jól sikerült presbiteri konferencia után az idén is tartanak március hó 23., 24. és 25-ik napján presbiteri konferenciákat. Ezen csak három tárgy szerepel: 1. Mi a debreceni egyház multja és tanúsága? 2. Mit nyújt az egyház és mit kellene nyújtani? 3. A debreceni egyház jövője.

A konferenciára felhívja a presbiterium figyelmét.

Kalmár Ignác és Széchenyi István tanító presbiterek nyugalomba vonásuk folytán megszűntek presbiternek lenni. Helyettük Mészáros József és Balla László tanítókat hívta be a presbiterium.

Jóna István presbiter lemondását is tudomásul vétele ajánlotta az előkészítő bizottság.

Dr. Ecsedi István kéri a presbiteriumot, hogy ne vegye tudomásul a Jóna István lemondását. Jóna Istvánra szüksége van a presbiteriumnak. Jóna István a gazdák vezető embere s ha presbiter nem volna, ide kellene hozni.

Nem szabad elfelejteni Jóna István munkáját a tanyai istentiszteletek megszervezésénél a multban és a jövőben a tanyai lelkészség megszervezésénél a presbiteriumnak órára nagy szüksége lesz.

Javasolja, hogy e tárgyat vegyék le a napirendről és a főgondnok vezetésével egy bizottság bírja maradásra az agilis férfit a presbiterium lelkészedéssel tette magáénak az Ecsedi István indítványát, levette a tárgyat a napirendről.

Márk Endre presbiter már régebben lemondott a gazdasági bizottság elnöki állásáról. A főgondnok és néhány vezető ember maradásra akarta bírni. Márk Endre azonban nem adott választ, most a presbiterium úgy határozott, hogy Márk Endre a jelen presbiteri végzés kézbesítésétől számított 15 napon adjon határozott választ, hogy megtartja-e a gazdasági bizottsági elnöki állást. Addig is az előkészítő bizottság tegyen javaslatot az állás betöltésére.

Tudomásul veszik a Kolozsváry Kiss László lelkész köszönő levelét a megválasztásért és azon óhajának ad kifejezést, hogy szeretne mielőbb megkezdeni működését.

Balogh István: Mikor jön be? Szele György lelkész: Legelőbb május 1-én jöhet be, mert április 24-ig özv. K. Tóth Kálmáné Jakik a lakásban. Ezután meg jönne a kegyeleti év, amelyre névze már folyamatban van a megegyezés az özvegygyel. Ha ez sikerül, az ispotályba Baja Mihály, az ő helyére Molnár Ferenc lelkész költözik és K. Kiss László az Árpád-téri paróchiára költözik.

Tudomásul veszi a presbiterium Nagy István vallástanító lelkész megválasztásáról szóló esperesi jóváhagyást. Az esperes csak az egyházmegye utolagosa jóváhagyása reményében erősíti meg a választást. — Nagy István köszönő levelét a választásért tudomásul vette a presbiterium.

tására és a magyar falu fejlesztésére.

A költségvetést elfogadja.

Az ülés vége 6 órakor.

A Kodelka fejét keresték ma a Lédererék pincéjében és padlásán.

Megtalálták a Kodelka aranyláncát. Lédererné ideges.

A mai házkutatásnak legfontosabb célja, hogy

Kodelka lemetszett fejét megtalálják.

Eddig sem a különböző révkapitányságok, sem a dunai halászok nem tettek jelentést a budapesti főkapitányságnál arról, hogy a Duna valahol egy férfi fejét dobott volna ki a partra. Így a nyomozást vezető rendőrkapitány véleménye szerint

Lédererék Kodelka fejét minden valószínűség szerint elásták, mert hiszen ez a fej már az első órákban a legsúlyosabb bizonyíték lett volna ellenük.

Ők ugyanis a fura szümitottak, hogy a törzsről és a levágtatott végtagokról senki sem tudja megállapítani a gyilkosság eredetét és azt, kit gyilkoltak meg. Ellenben a fej — feltalálás esetén — kétségkívül leleplezte volna a borzalmas büntényt, mert hiszen ekkor már Kodelka hozzátartozói a rendőrségen bejelentették a heftemester eltűnését.

A pincében hosszú, nehéz munka kezdődött. A pince minden sarkát, minden mélyedését átkutatták, megvágtatták, azonban nem találtak semmit. Közben a padlásán is kezdtek kutatni és itt ugyancsak detektívek járták végig a ház valamennyi padlását, hogy nem találnak-e valami nyomot, amely akár a Kodelka gyilkosságával, akár más, Lédereréket gyanúsító bünténnyel van kapcsolatban.

Eredménytelen a pince kutatás.

Több óra hosszat tartott a pince és a padlás átkutatása. A nagy munka azonban semmiféle eredményt nem járt. A pincében nem találtak meg Kodelka feirészeit és nem találtak meg az egyéb hiányzó testrészeket sem.

Amikor a pince és padlás átkutatása befejeződött, a helyszíni szemlét vezető bizottság

ismét visszatért Lédererék lakásába és ott folytatta munkáját.

Legelőször is a hálószobát kutatták át. Fölnyitották Lédererné szekrényét, ebben azonban nem találtak semmiféle bűnjelt. A szekrényben két egyszerű ruha lógott, egy kék selyemruha és egy barna szövetruha. Meglepte a bizottságot Lédererné majdnem üres szekrénye, mert a gyilkos asszonyról mindenki tudta, hogy nagylábon szeretett élni és szerette a szép ruhákat.

Aranylánc a lomok között.

Mielőtt a bizottság a többi szekrény átkutatásába fogott volna a rendőrkapitány szeme megakadt a szekrény tetején, ahol papirosdarabok és összegöngyölt ruhadarabok voltak széjjel szórva.

Már éppen abba akarták hagyni a szekrény tetején lévő lim-lom átkutatását, amikor az egyik ruhadarabból egy vastag, nehéz aranylánc esett ki. Minden valószínűség szerint

ez az aranylánc is Kodelkái volt, amelyet a gyilkosság után szedhettek el tőle.

Nagy izgatottságukban azután nem rejtették el, csak papírosokba göngyölték.

Lédererné ideges.

Amíg a bizottság az aranyláncot vizsgálta, érkezett a helyszíni szemlélő Lédererné ügyvédje, Lévai Tibor dr., Lédererné most már naponta érintkezik védőjével, ma is a kora reggeli órákban Lévai meglátgatta védencét.

— Lédererné — mondja a védő — ma sokkal zgotatottabb és sokkal idegesebben viselkedik, mint eddig. Amikor belépett hozzá, sirva fakadt és ennyit mondott:

— Ich bin ganz hin.

Azután elmondta az ügyvédnek, hogy éjszakákon át nem tud aludni, sózrujú álmai vannak és a fogház sötét cellájában semmiféle vigasz sincsen.

— Egyetlen egy kívánságom van — mondotta —

ha megkaphatnám a kis imakönyvemet.

A védőügyvéd a vizsgálóbíró engedelmével ma már délután elviszi a gyilkos asszonynak az imakönyvet.

A bizottság félegykor abbahagyta a helyszíni szemlét.

A mai szemlének legfőbb eredménye az volt, hogy megtalálták Kodelka aranyláncát.

Amelyről Lédererék azt állították, hogy a több ékszerekkel együtt beadták a Dunába. A másik eredmény pedig az, hogy amikor Léderer levelezéseit átkutatták, zongora számlát találtak, amelyből kitűnt, hogy

Lédererék zongorájukat nem Reismannak, a rejtélyes módon eltűnt zongoragyárosnak az üzletéből vásárolták.

hanem egy Deutsch nevezetű Erős utcai zongoragyárostól. A bizottság minden valószínűség szerint még holnap is folytatni fogja a helyszíni szemlét.



Mein-kávé

Philippe-Canaud és Saupiquet francia sardiniák
Hollandi gouda és eidami, olasz parmezán,
Sweizi emmenthall, Gorgonzola sajtok,
Angolna hordós érkezett
CSANAK JÓZSEF K. R.-T.
 Bazar és csemege üzlete,
PIAC-UTCA 51. SZÁM
TELEFON 70.

Több milliós adományok a református egyház részére.

Az ispotályi szegényeknek természetbeni adományokat adtak. — Persely az anyakönyvvezetőnél.

A tegnapi presbiteri gyűlésen dr. Szabó Ferenc jegyző az adományoknak egész sorozatát jelentette be — Ezek mutatják, hogy a hívek áldozatkészsége egyháza iránt nem csökken, sőt egyre fokozódik. Ujítás van abban, hogy az anyakönyvi hivatalnál persely van kitéve az egyház árvái részére.

A legutóbbi presbiteri gyűlés óta a következő adományok érkeztek a egyházhoz:

A legutóbbi részére a karácsonyi ünnepek alkalmából begyűlt 3 millió 376.000 ezer korona.

Erdei Péter presbiter egy millió koronát adományozott, melyből 400 ezer K az ispotályi szegények között osztott ki, 400.000 K szegény elemi iskolai tanulóknak és 200.000 K a Templomegyesületnek.

Bakóczy Gábor a leánygimnázium céljaira egy millió koronát

Az árvaügyi bizottság bejelenti, hogy dr. Balla Bertalan presbiter kezdeményezésére, dr. Tiszai Zoltán és dr. Tolnai Elemér állami anyakönyvi vezetők, a hivatalukban perselyt helyeztek el, melynek bevétele az árvák segélyezésére fordítandó. Bessenyei Gyula műasztalos adományozta a perselyt. Az első alkalommal a perselyben 857.550 koronát találtak

Almássy Károlyné egyházi célokra 50.000 K, Nemes István az árváknak 50.000 K, Sz. J. az ispotályi orgona- alapra 100.000 K, özv. Korponay Jánosné egyházi célokra 100.000 K-t adományoztak.

Urvacsora célokra adakoztak: özv. Kiss Istvánné 20 liter bort, Szathmáry Ferenc 25 liter bort, 12 kg. lisztet és az ispotályi szegényeknek kalácsot, Dudás Jánosné 50.000 K Nagy Sándor presbiter (József-utca) 30 kg. lisztet, özv. Böszörményi Pálné 22 liter bort, Szathmáry Ferenc az Árpádtéri és Kossuth-utcai templomok számára kenyeret, Kemény János 5 liter bort, özv. Tokaji József

né bort, özv. Szondy Lajosné 50.000 K, özv. Sápó Bálintné kenyeret, bort.

A homokkerti templom alapra adakoztak: özv. Pataki Jánosné 50.000 K Nagy István és neje 10.000 K, özv. Kozma Mihályné 5000 K, özv. Szepesi Pálné 40.000 K, özv. Balogh Ferencné 2000 K-t.

Az ispotályi szegény alapra adakoztak: özv. Gede Mihályné 5000 K néh. Molnár István családja 2.000.000 K, egy buzgó egyháztag névtelenül 200.000 K, Medgyaszay József 250.000 K, Arany S. Árpád 60.000 K, Kopányi István 20.000 K, Tamás János 50.000 K, Géczy Ferenc 50.000 K, Svaszta Károly 60.000 K, özv. Molnár Andrásné 20.000 K, özv. Jancsó Lajosné 50.000 K, Albert László 200.000 K, a Budapesti Fővárosi Takarékpénztár 50.000 K, Sesztina Jenőné 100.000 K, Nádasi Sándor 100.000 K

Az ispotályi szegények között kiosztottak: Galamb Ferenc és neje kalácsot, Kiss István kalácsot, Nikolics István kalácsot, Nagy Sándorné (Kossuth-utca) kalácsot, Macsi Tóth Andrásné kalácsot, Kolbászt, szalonnát Balogh Istvánné pogácsát, bort, kolbászt, Szathmáry Ferenc és neje kalácsot, Marx János kalácsot, Ekl Józsefné kalácsot és szalonnát, Makay Lajos biblia-köre 115.000 K-t és vacsorát, Fekete Viktor Ungvári György által küldött egy hizott kacsát és egy palack bort, Tarackózi Ferenc 25.000 K-t, Katona József és neje kalácsot, szárnyas sültet és bort Ekl József és neje fejénként fél kiló hurkát, kenyeret és bort, Hadzsi Istvánné 50 pakli dohányt, Kecskés Istvánné sertés sültet s kenyeret, Molnár Mihály 40.000 K-t.

Az árva-alapnak, szegény tanuló felruházására adakoztak: özv. Pósalaki Istvánné 100.000 K-t és Bóde Gyula 100.000 K-t.

Az adományokat a presbiterium köszönettel vette és adományokat az egyház anyakönyvébe iratja be.

Egy esemény, amelyen mindenki csak nyerhet.

A vasárnapi Görbe éjszaka.

Mindenki a szerencsét keresi a mai nehéz viszonyok között, azonban legtöbbször semmi sem sikerül. Mégis van egyetlen olyan hely, ahol mindenki szerencsésnek érezheti magát s ahol valóban mindenki csak nyerhet. Ez a hely a nagyszerű esemény színhelye, az újságírók Farsangi Görbe Éjszakája, mely február 1-én az Arany-Bika disztermében lesz.

A kilátások olyan nagyszerűek, a hangulat annyira biztató, hogy bátran mondhatjuk ezt az estét az idei farsangi szezon legsikerültebbjének. Alig jelentek meg az első híradások s a tájékoztatás, falragaszok, már is az első napon az összes páholyokat elővételbe lejegyezte a közönség és a többi jegyek iránt is olyan rendkívüli az érdeklődés, amelyhez fogható még eddig nem lehetett Debrecenben tapasztalni. A közönség a számtalanszor megnyilvánult helyes érzékével tudja, hogy mire adja a

szét. Ez egy olyan lélektani jelenég, amely sohasem csál.

Az este 9-től 11 óráig tartó rendkívül szellemes mulattató fővárosi nyílván álló nagy kabarénak a kiváló művészek által interpretált műsorra is bőségesen megéri a jegyek árát. A műsor után pedig kezdetét veszi az a ritkán látható nagy gonddal előkészített farsangi felvonulás, amelyen Debrecen nagy társadalmi részt vesz. A folyosókon fejlődik majd fel a karneváli díszes, jókedvű menet, amely a 12 tagú cigánybandával az élén megrohmozza az időközben táncteremmel alakított dísztermet. Ekkor kezdődik meg tulajdonképen a farsangi görbe éjszaka, amely alatt nem valami eldurvult barchanálát vagy tobbzódó mámoros mulatozást kell érteni, hanem egy nagy stílusú és kitűnő érzékkel megrendezett elsőrangú táncmulatságot, ahol mindenkinek táncolni kell, nevetni kell, mulatni kell és részt kell vennie abban a kedves, mindenkit magával ragadó forgatagban, amit a farsang éjszakájának nevezhetünk.

A primadonnák első táncának kísorsolása, a legszebb hölgyek kitűntetése, a legjobb táncoló párok megjutalmazása mellett sok-sok meglepetés és jutalom várja a győzteseket és a nagyszámú közönséget.

Igen jól teszi mindenki, ha már most előre megveszi a jegyeket a Méliusz, Hegedűs és Sándor és Készthelyi és Kronovitz-féle könyvkereskedésekben, ahol a jegyekre előjegyzése lehet eszközölni, vagy pedig azonnal ki is lehet váltani. Nagyon szeretnők, ha senki sem maradna ki ebből a felelhetetlenek ígérkező estéből és magával vinné a farsangból azokat a bizonyára sokára megmaradó kellemes im-

pressziókat, amelyeket a Görbe Éjszakán feltétlenül megszerezni lehet.

Mivel a közönség érdeklődése olyan rendkívül nagy, hogy mindenki kívánságának eleget tenni nem lehet, ezuttal is felkérjük a közönséget, hogy jegyeiről legkésőbb péntekig gondoskodjék. Különösen vonatkozik ez az előjegyzésre vett jegyekre.

Az „Egyetértés” sakkozói nyertek Miskolcon.

Sakkverseny a miskolci máv. műhelyben.

A miskolci máv. műhelyben levő kultur egyesület tagjai különös szelvedéllyel kultiválják a sakkjátást. Maga a műhelyfőnök: Sáfárán Ferenc főfelügyelő elősmert, neves sakkozói. Január 15-re egy házi sakkversenyre hívták a meg a Miskolciak a debreceni Egyetértés testvér egyület, a akiknek iatékosai hivatásos sakkozók, de a kihívást elfogadták s megjelentek a versenyen, hogy a meglehetősen esélytelennek látszó vándor serlegért felvegyék a küzdelmet.

Az Egyetértés ötösse itt is hű maradt a tradíciókhoz s a miskolci-

kat 14 fél ponttal 10 fél pont ellenében megverte. Az egymenetes ötös játékban részt vettek: Benedek Sándor, Sápó Sámuel, Hajdu, Dobesch és Halmy. A vándor serleg a mely hivatva van a két testvér műhely sakkozóiát ösztönözni — hazahozták s a váratlan győzelem eredményeként megalakult az Egyetértés körre, hogy e szép, nemes sportot is rendszeres tréninggel s okszerű vezetéssel fejlesszék.

Gratulálunk az Egyetértés sakkozóiak, az értékes vándordíjhoz s kívánjuk, hogy minél több versenyen hasonló eredménnyel műkdjenek.

Gyémántok a sertés gyomrában.

Izgalom egy bu dapesti vendéglőben.

Benyovszky Mádé bácsmezei földbitokos és felesége néhány ismerősükkel tegnap a Tüzoltó és Liliom-utca sarkán levő Mezer Frigyes-féle vendéglőben ebédelték, amikor egyszerre Benyovszky né újpedten vette észre, hogy gyémántokkal kirakott arany karkötőlánc, amelynek értéke mintegy 40 millió koronát tesz ki, ottani. Azonnal kutatni kezdte, azonban nem találta sehol. A vendégek éppen telefonálni akartak a főkapitányságra, hogy bejelentésük az esetet, amikor hirtelen lelkendezve rohant fel az egyik pincér, hogy ő látta az udvaron, hogy ott egy sertés valami fényes dolgot rágott és nyelt el. Azt hiszi, hogy a sertés nyelte le a karkötőt. Mózer vendéglős, aki nemrégiben vásárolta ezt a sertést, hogy dísznótoros vacsorát rendezzen, nyomban le is

ragatta a sertést, amelynek gyomrában a félig megemésztett tengeri kőzött épp állapotban megtalálták az elvesztettnek hitt arany karkötőt.

Mibe kerül a katonai ellenőrzés?

Budapest, jan. 27. Az egyik reggel lap újévi számában 33 millióárba kerül Magyarországnak a katonai ellenőrzés 3 és fél év aatt címen közleményt tett közé, amelynek adatai költségvetési vonatkozásban részben tévedésen alapul. A szövetségesközi katonai bizottság kiadásait az 1924 január 1 óta ugyanis abból a 7 millió aranykoronából fedezzük, amelyet a békeszerződésből folyó összes kiadások címén a szanálási terv szerint az aranyköltségvetés keretében beállítottak.

Püspöki Uradalmi Bérpince R.-T., Vác.

Palackozott és hordós fajborai általános feltűnést keltenek és a legjobb hírnévnek örvendenek.

Kapható:

palackonként, minden fűszerüzletben.

Nagyban:

Trigárszky Emilnél, Debrecen.

Hunyadi-utca 13.

Telefon: 158.

KNOTTI KOVÁCSNÉ
szabászati és varróiskolája
KOSSUTH-UTCA 45. SZÁM.
Belratkozás 9 órától 1 óráig, d. n. 3—5-ig.

Ujdonságok.

A kir. ifjóléltábla elnöke Budapesten. Olchváry Zoltán kir. ifjóléltáblai elnök hivatalos ügyek intézése céljából hétfőn reggel 2-3 napi tartózkodásra Budapesten távozott.

A farsang királynője. A vasárnap esti éjszakán tudvalevőleg szépségverseny is lesz. A nyertes részére gyönyörű diadémot készít a Frici kalapszalom, amely pompázó; ragyogó fényességű lesz. Ezzel koronázzák meg a legszebb leányt, a farsang királynőjét.

Eihunyt gazdálkodó. Mélyszégyen fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, felejthetetlen jó férjem, szeretett édes apánk, nagyapánk, testvérem, nászunk, sógorunk s áldott emlékü jó rokonunk **polgár Fülöp Mihály gazdálkodó** áldásos életének 62-ik, második házasságának 2-ik évében, folyó hó 27-én, hajnali 4 órakor, 2 hónapi, de különösen 10 napi súlyos szenvedés után történt csendes elhunytát. Kedves halottunk földi részzeit folyó hó 29-én, csütörtök délután 2 órakor fogjuk Teleki-utca 12. számú házunktól, a Kossuth-utcai templomban tartandó gyászima után a Kossuth-utcai sírkertben végső nyugalomra helyezni. Debrecen, 1925. január hó 27. Legyen siri álma csendes! Bánatos özvegye: özv. Fülöp Mihályné Péntek Julianna. Gyermekai: Julianna férjével Gergely Gyulával és gyermekeik, Erzsébet férjével Vass Gáborral és gyermekeik, Eszti férjével Vass Sándorral és gyermekeik, Zsuzsika férjével Fülöp Ferencel és gyermekeik, Mariska férjével Kiss Istvánnal és gyermekeik, Bálint, János, Katalin férjével Hadházi Lászlóval. Testvére: András nejevel Gömöri Erzsébettel és családjával. Nászai: polg. Vass Imre családjával, polg. Kiss Mihály családjával, polg. Hadházi László családjával, özv. Fülöp Istvánné családjával, Sógornői, közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetk. vállalat, Debrecen, Kossuth-utca 6. szám, rendezi.

A Kálvinisták Templomegyesülete Vegyeskora tanulási óráit hetenként hétfőn és csütörtökön tartja 6-7-ig a Tanító-Otthonban. (Ezvházi hivatal udvarán, keresztépület.) Utazók jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

Halálozás Mélyszégyen fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk felejthetetlen jó férjem, gondos édes és nevelő apómk, testvérem, sógorunk s kedves rokonunk **Pethő Károly** fáradhatatlan és munkás életének 46-ik, boldog házasságának 6-ik évében folyó hó 26-án délután 5 órakor rövid, de súlyos szenvedés után váratlanul történt elhunytát. Kedves halottunk földi részzeit f. hó 29-én, csütörtök délután fél 3 órakor fogjuk a Belső klinikai telep szer. tartás terméből a református Nagytemplomban tartandó gyászima után a Várad-utcai temetőben végső nyugalomra helyezni. Debrecen, 1925. január hó 27. Legyen siri álmod csendes! Bánatos özvegye: özv. Pethő Károlyné Veress Eszti. Gyermekei: Erzsike, Kálmán, Albert, István, Esztike vőlegényével Lőrinczi József fel, Mihály, Mariska és János. Testvérei: Sára férjével és gyermekeivel, Sándor nejevel és gyermekeivel, Pál nejevel és gyermekeivel, Sógorsága: Veress Mihály nejevel és gyermekeivel, Veress Erzsike férjével és gyermekeivel, Veress Juliska férjével és gyermekeivel, Veress László nejevel és gyermekekkel. Jó barátai, munkástársai, közeli és távoli rokonok nevében is. A temetést Dankó temetk. vállalat, Debrecen, Kossuth-utca 6. szám, rendezi.

KALAPOK férfiaknak velour és filából FRANKEDANÁL meggyezés mellett.

Gyógyszerészeti **Dobozok,** minden változatba készülnek. **Dr. HAZY KALMAN** könyvtörténész és dobozgyár r.-t.-nál, DEBRECEN. FÜVÉSZKERT-U. 9.

Ledobta a feleségét a második emeletről.

Azután maga is utána ugrott.

Budapest, jan. 27. Zsákay József 26 éves pincér a Kecskeméti-utca 9. sz. alatti lakásán összeesett feleségével. A verekedés hevében a férfi nekitámadt feleségének és ütlegelni kezdte. Az asszony menekülni akart és ekkor a konyhán keresztül kiszaladt a második emeleti lépcsőházba. A dühében elvakult pincér a lépcsőn utolérte az asszonyt. Ujból háttávozt és mivel az asszony körmeivel vélekedett, férjének brutalitása ellen, a férfi átnyalabolta az asszonyt, felkanta és a lépcsőház korlátján át ledobta az udvarra. A szerencsétlen asszony velotrúzó sikoltással, vérborulva terült ez a lépcsőház kövezetén.

Férje a borzalmas sikoltás hallatára megborzadt és észbe jutott tettének következménye és ekkor

hirtelen elhatározással ő is átvette magát a korlátot. Zsákay a lépcsőházban a felesége mellé zuhant. A ház lakói össziúttak a sikoltásra és a borzalmas zúgásra egy pillanat alatt s rövid idő alatt előkerült a rendőr is, aki a ház kapuját lezárta, hogy így a bémészködő tömeget távol tartsa. Pár perc alatt megérkeztek a mentők. Ekkor azonban a pincér, aki koponyaalapi törést szenvedett, már meghalt, a szerencsétlen asszony még életben volt. A zuhanás következtében azonban borzalmas sérüléseket szenvedett, melyek lába több helyen eltört, — ugyancsak medence (csonttörést is szenvedett és a eje is több helyen összeesett. A mentők az asszonyt életveszélyes állapotban a Rókusba szállították.

Amikor az ébresztőóra a debreceni vonaton tolvajt fog.

Humoros rendőri eset a robogó vonaton.

Humoros jelenet játszódott le szombaton reggel a debreceni vonaton. Ha nem történt volna meg, azt hinné az ember, hogy aoi fantázia szülte az egészet, de miután hivatalos akták bizonyítják az esemény valóságát, semmi okunk sincs, — hogy kérelkedjünk benne.

Erdélyi Alajos fehérgyarmati r. kath. plébános a reggeli vonattal utazott Debrecenből Nyiregyháza felé. Ugy Hajdúhadház tájéka nagyra ébredt, de mellette elaludt volna, a nála levő kis ébresztőórát felhuzta és beigazította a Nyiregyháza való megérkezés idejére, mert félt, hogy elalussza a nyiregyházi átszállást. A vekker órát azonban feltette podgyászszékébe, azután nyugodt lelkiismerettel elaludt a vonat 11. osztályu kecskájának egyik fülkéjében.

Amikor a vonat közel volt a nyiregyházi pályaudvarhoz, a plébános ur a vekker ébresztése nélkül is felébredt s amin csomagját összevizsgálta, meglepetve konstataia — hogy az ébresztőóra szörnyesen elhűnt, magyarul mondva, ellopta valaki.

A Nyiregyháza befutó vonatról könnyelmű ballépéséről van szó.

leszállt s nyomban bement a vasuti rendőrszékbe, ahol feljelentést tett ismeretlen tettes ellen. Egy rendőrőrmester ezután Erdélyi plébánosnal megkezdte a vonat átvizsgálását.

Amikor mentek át néhány kocsin az egyik 11. osztályu kocsi, éppen amikor figyelmesen vizsálgák az utasokat, az egyik utas zsebében jelentkezt a vekkeróra, még pedig igen erőyes mondhatni talán inkább kétségbeesett csilingeléssel. Ugy látszik, megérezte, hogy a gazdája ott van a közelben és ezért adott életjelet magáról.

Természetesen nyomban lefűltek a jogosulatlan vekkerbirtokost, akiről kiderült, hogy egy debreceni vasesztergályos. Előállították a rendőrkapitányságra, ahol kiderült, hogy voltaképen egy fülkében utazott Erdélyi plébánosnal s csak a vekker óra elemelése után helyezte át szék helyét a 11. k. osztályba. Egyelőre őrizetben tartják és informálás céljából megkeresték a debreceni államrendőrséget, vajjon az illető nem professzionista vasuti tolvaj-e, — pedig egy megtévedt ember

szóval egy megtévedt ember

A waggongyári MANSZ farsangi estéje.

A Mansz máv. műhelyi csoportja 1925 évi január hó 31-én, este 7 órai kezdettel a máv. műhely éttermében nagy családias jellegű farsangi estét rendez, amelyre a testvér egyesületeket ezuton hívja meg.

Akik ismerik a műhelyi Mansz sikerült estélyeit s azt a közvetlen, tradicionális, fesztelen kedélyességet, bizonyára sietni fognak ki a műhelytelepre.

Ajánlatos a jegyeket telefonon biztosítani, mert a terem befogadó képessége kicsiny lévén, a rendezőség csak annak biztosíthatja a helyét, aki azt előjegyezteti. Telefon 246.

Tétkörvértés. Üvegcsiszolás. régi tükörök újítására Sinkovits Béla üvegmanipulári vállalata. Sziv utca 14-18. Telefon 366.

Baltával támadt a rendőrré. A hatósági rendelet előírja, hogy a kóbor cigányokat fertőtleníteni kell. Hadházon aminap Lakatos Ferenc kóborcigányt több társával elfogták és a hadházi fertőtlenítő állomásra vitték. Lakatos itt a hatóságot szidta és egy őrizetlen pillanatban az egyik rendőrré fejszével támadt. A közelben lévő hajdu kicsavarta kezéből az ütésre emelt baltát. Feljelentették Lakatos Ferencet és behozták a debreceni ügyészség fogházába. Szándékos emberölés kísérlete miatt indult meg ellene a vizsgálat. Preinesberger vizsgálóbíró kiballgatta és fogva tartását elrendelte.

Vérmérgezésben elhalt detektív. Súlyos veszteség érte a debreceni államrendőrséget. A detektív kar egyik kiváló tagja Resetar Andor detektív tegnap a sebészeti klinikán elhalt. A fiatal, 28 éves detektív orrában egy pattanás támadt, ő nem sokat törődött vele, de mivel utóbb nagyon viszketett, kezével felvájta és így a seb vérmérgezést kapott. Seb dagadni kezdett. Utóbb már kábultást érzett. A klinikán megoperálták, már késő volt, mert a szerencsétlen ember szörnyű kínok közt kiszenvedett. Sátoraljai helyen lakó szüleit értesítették a gvászesetről. A rendőrség épületének orámba kitűzték a gyászlobogót.

Kitűnő férfi fehérneműek Frank Edénél

141 a Debreceni Ujság telefon-száma **141**

Pénc- és szivartárcák, női táskák, bőrből és selyemből. Jelvények, Bódisz- és Dávidházy Kálmán könyvtörténész és dobozgyár r. t.-nél, Debrecen, Fűvészkert-u. 9.

HOTEL ASTORIA KOSSUTH LAJOS-UTCA Szobák fűtéssel napi 60,000 koronától.	HOTEL PALACE RÁKÓCZI-UT Szobák napi 50,000 K-tól.
A főváros két legmodernebb szállodájában.	

KONCZ **kelmefestő**
gyárat ismét saját kezelésébe vette
Kifogástalan munkáért szavatol és b. megbízónak bárhol kért vagy hirdetett helybeli áraknál 20-30%-al olcsóbban vállal,
DEBRECEN, Péterfia 30., Arany János-u. 10. az udvarban.
Férfi és női szabóknak megkapó árengedmény.

Február 1-én kezdik meg a vetőmaghitel folyósítását.

A hitelt az OKH folyósítja. — A kormány mindössze évi 16 százalékos kamatot számít a kölcsönért.

Mint ismeretes, Mayer János földmívelésügyi miniszter a kincstártól 15 milliárd koronát eszközölt ki a gazdák vetőmaghitelére. Ennek az összegnek a kiutalása február 1-én kezdődik.

A kormány a hitel közvetítésével az Országos Központi Hitelszövetkezetet bízta meg, amely szervezet a múltban is kiválóan alkalmasnak bizonyult a gazdatársadalom és a kormány pénzügyi kapcsolat fenntartásában.

Az Országos Központi Hitelszövetkezet, illetőleg a kormány, mindössze évi 16 százalékos kamatot számít a hitelét, ami valóban altruista alapon van megállapítva.

A terv szerint egyelőre csak a szűz holdon aluli gazdák kapnak vetőmaghitelt váltó ellenében. Ott, ahol a vármelegre eső összeget nem veszik teljesen igénybe a kisebb birtokokosok, a nagyobb gazdák is számhajóhatnak a kölcsönre.

Előkészületek a Katolikus Bálra
Hirt adunk már arról, hogy a katolikus hitbuzgalmi egyesületek szövetsége ez idén is tánmulatságot rendez a kisegítő templom alapja javára. A rendezőség a Katolikus Otthon helyiségében állandó permanenciában van s rövidesen megkezdődik a meghívók szétküldését. A bálra páholyjegyek előjegyezhetők dr. Orasz Jenő banktitkárnál a Gazdasági Takarékpénztárban. Telefon 548. A bál február 14-én lesz.

„Cowboy” háztartási mérleg
debreceni lerakata Sesztina Lajos cégnél.

Egy fiatal leány láncolva akasztotta fel magát. Tegnap virradó éjjel egy fiatal leány felakasztotta magát. Hozzá tartozói már későn vették észre, teste hideg és merev volt mikor levették arról a vasláncról, mellyel felakasztotta magát. A leány Pujdosó Etelnek hívják s még csak 17 éves. Szüleivel együtt a Bellegelő 255. számú tanyáján mint gazdasági cselédek vannak alkalmazásban. A leány, ki az utóbbi időben buskomor volt, hétfőn este elhunyt. Szülei haszntalan keresték, míg másnap az istállóban, vasláncot felakasztva találták. Azt hiszik tetten szerelemi bántatban követte el, hulláját behozták és a hullaházban helyezték el. Onnan fogják temetni is.

Színház.

Jan. 28-án, szerdán: **Marlota grófnő**, operett, B) bérlet.
Jan. 29-én, csütörtökön: **Marica grófnő**, operett, C) bérlet.
Jan. 30-án, pénteken: **Marica grófnő**, operett, D) bérlet.
Jan. 31-én, szombaton: **Marica grófnő**, operett, bérletszűnet.

Óriási felhajtás, a debreceni baromvásárra.

Tegnap volt Debrecenben a kis- szabadság vagyis az országos vásár pótvására. Ezek a pótvásárok Debrecenben mindig látogatókat szoktak lenni.

A tegnapi pótvásár gyenge volt. A lóvásárra nagy volt a felvezetés, kereslet közepes, az árak tartottak. Jó minőségű ló ára 6—10 millió koronáig állott; közepes 4—6 millióig, silány ára 600 ezertől 3 millióig.

A szarvasmarha vásáron a felhajtás nagy, kereslet közepes, az árak tartottak. Vágómarha kilója kilónként elősúlyban 7—12 ezer, kivételesen 13 ezer korona kilónként elősúlyban; szopós borjú kiója 16—20 ezer, jármos ökor párja 16—20 millió, fejős tehén 4—9 millió korona közt mozgott.

Gazdaijak figyelmébe.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara felhívja a külföldön tanulmányokat folytatni kívánó gazdaijak figyelmét, hogy a Magyar Gazdaszövetség a német gazdasági intézményekkel karöltve ezekben is megrendezi a tavalyhoz hasonló gazdaijusi csereakciót. A csereakció időtartama hat hónap. Jelentkezhetnek tizenhat éves kortól harminc éves életkorig olyan gazdaijak akiknek szülei önálló gazdasággal bírnak. A jelentkezők német gazdasági családnál lesznek elhelyezve és részvesznek mint családtagok az összes mezőgazdasági munkában. A jelentkező magyar fiú helyébe annak a német családnak a gyermeke jön Magyarországra, ahová a magyar fiú kiment. A csereakció időtartama alatt az ellátás díjtalan, mert ez kölcsönös. A részvételi díj hárommillió korona, amely összegben befoglalatik az oda és visszautazás költsége, továbbá a Né-

metországból hazaijövetelek alkalmával rendezendő tanulmányut költsége. Ezen összegből egymillió korona március 1-ig kettőmillió korona szeptember 15-ig fizetendő be a Magyar Gazdaszövetség pénztárába (Budapest, IX., Üllői ut 25. szám, I. em.)

A csereakcióba felvett gazdaijak 1925 évi március hó huszonnévadikán gyűlnek össze Budapestre és ugyanazon napszere őrök indulnak a Magyar Gazdaszövetség titkárnak vezetésével Németországba. A német fiúk 1925 április hó hatodikán délelőtt érkeznek Budapestre és még ugyanazon nap indulnak magyar cserestíveik szüleikhez.

Mivel az egész országban összesen csak ötven gazdaijú megy ki Németországba és ugyanannyi német jön Magyarországra, a jelentkezőket korlátozott számban vehetjük figyelembe. Aki a jelentkezés után a felvételi szöveget értesítést megkapta, a Magyar Gazdaszövetségtől, az általa ki Németországba szóló utlevelét és egyidejűleg küldje be a részvételi díj első részletét. A jelentkezés alkalmával közlendő a gazdaijú életkora, vallása a szülői birtok nagysága. A bejelentések a szülők részéről történnek, ezt azonban ajánlania kell a helybeli községi előlíra- rásnak, vagy a gazdákör hitelszövetkezet vagy a Hangya szövetkezet vezetőségének. A csereakcióba felvett gazdai- iju hozzon magával legalább két rend- narkaruhát, egy rend unneplruhát, négy rend fehérneműt és két pár lábbelit. Ezenkívül két napra való ételmeit. Jelentkezni lehet a Tiszántúli Mezőgaz- dasági Kamaránál, február hó tizenötö- dikéig.

A mai tőzsde.

A korona 72.

Budapesti zárlat: Angol Magyar 37.5, Fabank 128, Lloyd bank 1.6, Amerikai 1, Altalanos 14, M. Hitel 458, Jelzálog 58, Leszámit 68, Olasz bank 20, O. Hitel 175, W. Bank V. 123, Bosnyák agrár 54, Földhitel 210, Horvát szlavon jelz. 67, Forgalmi bank 38, Keresk. hit. 21, M. Német bank 24, Közp. jelz. 18, Mer- kur 8, Nemz. bank és tak. 26, Keresk. bank 1075, Belv. tak. 31, Egv. bpesti 109, P. Hazai első 3600, I. M. bizt. 7560, Fonciere 144, M. francia 295, Jéz. 85, Pannónia 1900, Pátria 90, Borsod- miskolci 221, Concordia 44.5, I. bpesti gőz- malom 1, Gizella 70, Hung. gőzm. 112, Király 29, Viktória 284, Transz- danubia 58, Aszfalt és kátrány 15, Bauzit 411, Beocsi 1140, Bors. szén 90, Lőrinc 36, Cement 88, Csepeli tégla 12, Szászvári 280, Kohó 375, István 25.5, Drasche 140, Magnésit 1925, Aszfalt 69, Köszén 3175, Kerámiai 84, Nagybányai 90, Sajtókondói 1400, Salgó 530, Üllői 160, Urkányi 942, Atheneum 84, Fő- városi 4 és háromnegyed, Franklin 74, Globus 29, Kunossy 5, Pallas 83, Révai 54, Riegler 60, Stefaanium 2.5, Uisz- uzem 3.5, Vodianer 3, Bródi vagon 116, Korvingép 3, Csák 9, Gazdagép 190, Fábán 65, Fegyver 945, Fémker. 20, Frankl 125, Ganz Danub 2970, Ganz vil- mos 1300, Gép és vasut 62.5, Gvórfly 65, Hoffber 120, Kaszab 31, Kissling 7.5, Kühne 30, Láng 114, Lintk 19.5, Mac 21.5, M. acél 180, M. belga 136, Lános 135, Mörler 15, Mechanikai 38, Motor 32.5, Olomár 18.5, Chaudoir 170, Vegy- ipar 19, Vagon 48.5, Palágyi 4, Rima- 147, Roessmann 50, Rothmüller 4300, Schlick 47, Schuller 38, Teudloff 60, Vulkan 53, Werner 11, Altalanos 15 1500, Fúrner 780, Hazai 1a 98, Honf. 7, Kő- rősbányai 4200, Kronberger 8.5, Lig-

num 40, Hitelfa 12, Amerikai 7, Ma- lomsokv 7.5, Nemzeti 1a 490, Lichtig 1900, Ofa 507.5, Nasic 1975, Viktória 220, Zabolai 21.5, Zenai 150, Atlantika 22.5, Levante 168, Meffer 220, Városi 65, Déli 64, Nova 208, Allamvasut 475, Trust 147, Déleukor 520, Cukoripar 2300, Ge- orgia 855, Mezőhegyesi 164, Stummer 2700, Fruktus 4, Ocean 16.5, Zinner 31.5, Pusnoki 26, Tokai 47, Villányi 44, Hal- kereskedelmi 22.5, Izzó 372, Juszt izzó 7, Vasm. vill. 109, Alt. gáz 14.5, O. lég- szesz 500, Auer 1090, Phobus 87, Olai- ipar 70, Föv. sör 40, Kőb. sör 650, Pan- nonia 17, Baróti 2100, Kezlevich 9, Rész- vényvár 353, Tem. szesz 285, Gschwindt 205, Krausz 53, Ezisz 40.5, Ligetsza- natorium 10, Lukácsfürdő 9, Juta 165, M. kender 60, Sz. kender 435, Jaguar 80, Gvapiumosó 39, Goldberger 138, Kas- ton 84.5, Pamut 225, Gv. textil 29, Sző- vő és kötő 37.5, Unió 7.5, Snódium 115, Flóra 64, Hung. mütr. 124, Szikra 42, Vander 31, Chinoin 7 és háromnegyed, Danica 95, Diana 14, Keletmúranyi 36 és háromnegyed, Klein és fia 3.5, Klotik 31, Székéncz 4, Örök 31, Dorogi 13.5, Dunántúli 45, Felten 1100, Kábel 3250, Telefon 116, Zagva 8.5, M. német 180, Ostermelő 210, Bárdi 16, Királyautó 1500, Vasut forum 222, Unió színház 40, Szolnoki 4, Bóni 64, Brassói 345, Gv. bór 94, Korvinfilm 6 háromnegyed, Betti 110, Papir 35, Hangya ipar 19, Star film 50, Angol osztrák.

Zürichi zárlat: Páris 2793, London 2483 fél, Newwork 518 fél, Brüsszel 2650, Milano 2148, Hollandia 209, Berlin 123.43 háromnegyed, Bécs 73, Szófia 377 fél, Prága 1540, Varsó 100, Budapest 72, Belgrád 850, Bukarest 272 fél.

***Ternienvtőzsde zárlat:** Az iránvzat vál- tozatlan volt a forgalom igen csendes, a búza ára tartott, az árierző bizottság az onban az alsó határt az egész vona- lon 25 koronával felemelte. Ez azonban csak igazítás. Ezvedül a rozs drágult 100 koronával.

Hivatalos árak: 76 kilós tiszavidéki búza 612 fél és 615, egryéb 610—12 fél, 77 kilós tiszavidéki 620-22 fél, egryéb 617 fél és 20, 78 kilós tiszavidéki 622 fél és 625, egryéb 620-22 fél, rozs 510-15, tak. árpa 400-420, sörárpa 490-515, köles 285—95, zab 420-39, tenzeri 310-15, korna 252 fél és 55, lucernamag 2300-500, ló- here nagvarának 2500-800.

Fővárosi lisztárak változatlanok. Irán Fővárosi malomok lisztárak változatla- nok. Iránvzat csendes, üzlet alig van. **Népszövetségi kölcsön 61900-63000.**

Olajjelentés: Nvers repce 17, kétszer finomított 195, napraforgó 16, vésus 22, kender 16, tökmag 16, len 2250, ricinus 1. 31, II. 29.

Magyar Nemzeti bank jelentése a de- vizaártoivalomokról: Angol font 344000—347000, cseh korona 210—2136, dánár 1158-1178, dollár 5 dollárosnál nagyobb 7159-72130, kisebb 71450-72130, francia frank 3884-3904, hollandi forint 28745-28995, lei 376-378, leva 509-515, lira 2961-2991, belga frank 3667-3695, osztrák korona 101.45-101.95, dán korona 12655-12785, svájci frank 13800-13940, svéd korona 19145-19290, norvég korona 10845-11005, márka 16925-17075, lengyel már- ka 13760113900, Amsterdam 29045-29195, Belgrád 1178-1184, Berlin 17125-17215, Bukarest 376-378, Brüsszel 3697-3715, Koneuhaga 12255-12925, Krisztiana 11045-11105, London 345000-347000, Mi- lona 2981-2997, Newwork 72000-72590, Páris 3881-3904, Prága 136-2148, Szófia 514-516, Stokholm 19390-19490, Varsó 13860-13950, Bécs 101.45-101.95, Zürich 13900-13970.

Kölcsönöket árura, váltóra, ingatlanra folyósít. Kosztpénzt heti kamatra elfogad. Buzát kamatra átvesz és elhelyez. Dr. Balázs Jenő bankháza piac-utca 89. szám

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan utca 1., ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.

Lapos és moiv tányérok, dupla- erős, eltörhetetlen porcellántá- nyérok, csészék, vizes és boros- poharak, likőrös készletek stb. nagyvárosi árban tehát a legol- csóbban kaphatók.

Az Ingóságközvetítőnek a törekvése, hogy mindent a legolcsóbban és a leg- kedvezőbb fizetési feltételek mellett ad- lon. Lehetővé tegye tehát elsősorban a kisembereknek a fixfizetésű alkalma- zottaknak, hogy végre valahára betud- ják szerezni azokat a nélkülözhetetlen közszükségleti cikkeket, amelyeket ed- dig fedezni nem tudtak.

Az Ingóságközvetítő éppen szírt részletek is ad: vásznak, siffo- nokat, kanavásznakat, anizettet, damasztokat; továbbá: zsvónvörü ezalonernitúrákat, hálókát, fél- hálókát, magános ázvakat, szek- rónyokat, könyvszekrényeket, ste- lázsákat, komótokat, tükröket, mosdókat, székkeket, konvna, férfi ebédie é bírászatokat, vilanv- lusztereket, varrógépeket, hen- csereket, divánvokat, konvna- szekrényeket, festményeket, szent képeket, ingázókat, férfi és női ruhákat, télikabátokat, tornvcs és asztalszőrokat, kálvnhákat stb.

Nagy választék van csodaszép kézi fes- tésű virágcsoréptartókban, nippokban, vázákban, mezőkövesdi terítőkben, gyer- mekiátlékokban, régi órákban, régi könyv- vekben és más alkalmi és névnapai álán- dékoknak alkalmas tárgyokban.

Ruha, hál, fényvázos kefe és surolókefék négyezer koronától kezdve kaphatók, a nagyvont ked- velt amerikai mosdószappan darabja csak négyezeröttszáz korona.

Elvállalunk részletfizetésre való el- adásra is mindenemű ingóságot. Ma- tén hármít eladni akar, forduljon az Ingóságközvetítőhöz.

Jól jevezze meg: ha bármít venni, vavv eladni akar, mindenkéül jöjjen el az Ingóságközvetítőbe. A legolcsóbb be- szerzési forrás.

Nagy szenzáció

6 drb. levelezőlap, egy művészí fényképnagy- tással együtt 100 ezer korona. TAKÁCS műtermében, Csapó-utca 10. szám.

SZIREK ANDRAS

elsőrendű őr- és egykorba szabóságja Angol gyapjuszövetek, istálló- és egy- ruházati sapkák raklára.

Szent Anna-utca 1. szám
Telefon: 5-09.

Elpusztíthatatlan

Rába szekérek
és
hintó Gummikerek
RIESZ HENRIK
KOCSIGYÁR.

Eladó Kalápon

15 katasztrális hold szántó föld,

tanyával, görével, istállóval. — Nagyesere állomástól gyalog ne- gyed óra járásnyira. Épületekkel együtt azonnal birtokba vehető. Ára kat. holdankint 35 méter- mázsa rozs. Felvilágos. tást nyujt dr. Nagy István és lovag Berks Lajos ügyvédek irodája, Szent Anna-u. 8.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelintézet Részvénytársaság

I. évi rendes közgyűlését

1925. évi február hó 2-án délután 11 órákor tartja Debrecenben, az intézet helyiségében, Kossuth-u. 8.,

melvén a f. részvényesek meghívottnak azon figyelemzettel, hogy akik szavazati jogukkal a közgyűlésen élni akarnak, kötelesek részvényeiket, illetve ideiglenes részvényismernyeiket legkésőbb három nappal a közgyűlés előtt a társaság pénztárával vagy a Magyar Mezőgazdasági Hitelintézet részvénytársaságánál Budanest, Szabadság-tér 13. létebe helyezni (alapszabály 20. §.).

TÁRGYSOROZAT:

1. Igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése az 1924. évi mérleg megállapítása és a nyereség felosztására vonatkozó határozathozatal, egyben az igazgatóság-nak és felügyelőbizottságnak a felmentvény megadása.
2. Igazgatósági javaslat a részvények névértékének összevonásáról, továbbá az intézet alapitókáinak 200 millió koronáról 500 millió koronára való felemelése tárgyában.
3. Az alapszabályok 7. 26. 45. §-ainak módosítása.
4. Összes igazgatósági tagok választása.
5. Összes felügyelőbizottsági tagok választása.
6. A felügyelőbizottsági tagok 1924. évre szóló tiszteletdíjának megállapítása.
7. Esetleges indítványok.

Mérleg-számla 1924 december 31.

Vagyon: Készpénz 214.477.901 K.
Váltó állomány 1.554.150.000 K. Adósek (Folyószáml. fedezet mellett) 1.278.008.329 K. Értékpapírok 53.122.200 K. Berendezés (leírva K 20.070.609) 50.000.000 K. Ingatlan (Intézeti ház) 32.250.000 K. Összesen: 3.182.008.430 K.

Teher: Részvénytőke 200.000.000 K. Tartaléktőke 56.000.000 K. Betétek könyve 1.023.572.870 K. Betétek folyószámlára 643.935.800 K. Összesen: 2.267.508.570 K. Visszszámított váltók 494.500.000 K. Átmeneti tételek 116.177.850 K. Egyenleg mint nyereség 47.821.910 K. Összesen: 3.182.008.430 K.

Erdmény-számla 1924 december 31.

Veszteség: Adók és illetékek 102.063.343 K. Kifizetett kamatok 411.263.461 K. Fizetések és költségek 346.925.723 K. Adományok 1.292.000 K. Leírás berendezésből 20.070.609 K. Egyenleg mint nyereség 47.821.910 K. Összesen 929.436.985 K.
Nyereség: Kamat és jutalék bevételek 911.616.923 K. Intézeti ház jövedelme 17.820.062 K. Összesen: 929.436.985 K.

Gyárhelyiség,

bármily üzemi
célra megfelelő

azonnal eladó

Czim a kiadóhivatalban.

Sok pénzt megtakaríthat! Fűtsön gázkoksszal!

Olcsobb lett a koks! Tiszta szagtalan, füst és korommentes! Békebeli minőségű, darabos gázkoksz a gázugyárban mázsánként K 100.000 házhoz szállítás mázsánként K 5.000 és a forgalmi adó.

Fogyasztóinknak előnyös fizetési feltételek Telefon gázugyári iroda 74.

Magasabb rangú tisztviselőkből alakult

„TÚZ”

fűtőanyag kereskedelmi vállalat, Piac-utca 41. sz.
Telefon 353.

Mázsánként 102.000—108.000 koronáért szállítja azonnal házhoz a legkisebb porozat kőszentet. — Állandóan raktáron tart: kütünő porozat kőszentet, üzemi szenet, banya koksot és mosott kovácszenet, amelyeknek mintája az irodában megtekinthető.

Tisztviselőnek, fix fizetésű egyéneknek és egyesületeknek kedvező fizetési feltételek.

Dr. FLESCHE-éle

SKABOSAN-kenőcs,

azelőtt SKABOPORM újból kapható
Leghamarabb megszünteti a
viszketegséget,

sömért, ótvart, ráheszotget.
Nem piszkít, szagtalan, nappal is
használható. Bedörzsölés utánra való

Skaboform puder

Kén és kátrányszappan.

TYUKSZEMET, bőrkeményedést, szemölcsöt leg hamarabb eltávolítja a

Dr. Fleisch-féle CANNABIN.

Kapható minden gyógyszerárban.

TITONELLI MIKLÓS

Kőfaragó-mester
WESSELÉNYI-TÉR 10.

Elvállal: mindenféle síremlé-
kek, sírboltok, hősi emlékek,
épitilet munkáknak műköből
és termésköböl való elké-
szíítését. Arak legjutá-
nyosabbak. Kész sír-
kövek telepemen
:- kaphatók. :-

FEJFÁJÁS,

nátha, szédülés, kabultság ellen legjobb az
Antidol

Fél perc alatt hat! 1 üveg: 35 adag.
Ára 130 K. Jelenlegi szárazsám 3700.

Főlerakatok: Mihalovits Jenő, Grósz
Nagy Ferenc, Bardách Dezső gyógyszer-
társosknál.

Mussózáshoz

déz-a, zsiroshordó, káposz-
táskád és mindenféle kádár-
áru legolcsóbb, javítások
gyorsan készülnek. — Faab-
roncs, tüzugyújtáshoz és fű-
téshez forgács kapható :-

Asztalos István

hordógyártási telepén,
Boldogfalva-utca 3. sz.

Bejárat: Miklós-utca bal-
oldalán, a második (Szalkai)
utcán. — Telefon: 6—58.

Hölgyek? Urak!

Há nincs pénze, vagy ruhája, forduljon

TEGDES-hez, Peterfia 42.,

hol úgy kész, mint mérték után megrendelést heti
100 ezer, vagy havi 400 ezer K részletre kaphat.

Apró hirdetések.

Két
fiatalember megismerked-
ne két független, kedves
leánnyal, vagy asszony-
kával, lehet vidéki is.
Leveleket „Nem baniak
meg” jellegre kiadóhiva-
tal továbbít. Leveleket —
kerjük jelezni. 1734

Ajajlat

Tea-rumok
ávegezte és kimérve leg-
olcsóbb árban Királynál.
Dégefeld-tér 11. sz. 116

A kávét
Királynál a vevő előtt
pörkölt. Dégenfeld-tér
11. szám 114

Gyümölcszsek
lekvárok, barack, meggy,
ribizli, málna, csipke-
szüsa (heeseri) cukros-
szüsa, kütünő minőségűek
Király üzletében kap-
hatók. Dégenfeld-tér 11.

Óra
és ékszer javítások szak-
szerűen, jóállással készí-
tünk Stasszik és Blatt-
ner órás és ékszerészek,
Csapó-u. 12. sz. 956

A legjobb
aromás, zamatos kávék
frissen pörkölte Király-
nál kaphatók. Dégenfeld-
tér 11. 180

Likőrök.
a legjobb gyártmányu,
édesített italok: Koantó
császárkörte, vanília,
unikum stb. ávegezte és
kimérve Királynál olcsón
kapható. Dégenfeld-tér
11. sz. 118

Király
kávéi mégis a legjobbakk.
Állandóan friss pörkölés.
Dégenfeld-tér 11. szám.

Cognac
kimérve és ávegezte
nagy választékban Kirá-
lynál kapható. Ezzel
nagy üveg cognac 37.000
korona Dégenfeld-tér 11
szám 116

Téglát
kedvező fizetési feltételek
mellett, gvári ár alatt
vásárolhat. Hatvan utca
53. Telefon 7-28. 1385

Szilvórium
tökélv seprő, barack,
kütünő fűzött kütünő ná-
linkák kedvező árban.
ávegezte, kimérve és po-
haranként Királynál kap-
hatók. Dégenfeld-tér 11.
117

Egy
6 éves fiam örökbe adnám
Szeneséssi utca 16. szám.
1716

Telefonok.
villamoscsengők, villa-
mos orvosi műszerek, de-
legitívított feszmerők. —
legkomplikáltabb műsze-
rek géneket gvárt, javít
vezt. elad, cserél, villa-
mos anyagok, gének, izzó
lámpák a legolcsóbb ná-
ri árban Földvárinnál,
Debrecen, I. Elektrotech-
nikai gvár, Széchenyi u.
55. szám Telefon 168. 69

Herkules
tűzifa telep és szén rak-
tár Károly Ferenc Jó-
zsef út 10. szám. 1

Atadó
italmérés, lakás és nagy
boros pincével, esetleg
más üzletnek alkalmas.
Árnád-tér 10. vendéglő.
1735

Pénzkölcsönt
háza, toldre és váltóra
legelőnyösebben közvetít
a közvetítőbank, Piac-
utca 42. 1267

Péni
Péni és buzkölcsönt leg-
előnyösebb kamattal mellet
ingatlanra, legrovidebb
időn belül szerez, közve-
tít Pataky, Csapó-utca 19
keresztegyület. 1768

Shakácsnő
a elsőrendű anyáknak
tisztí konyhára vagy más
tömeg hasonló közös fő-
zéshez. Andrassyné. Kö-
ses-utca 10. 1770

Butorozott
szoba hallgatónak vagy
gazdornal kollégium mel-
lett kiadó. Húvelves 6.
1772

Egy
jobb nő vagy férfi kvár-
télyt kaphat fiatal pár-
nál. Baross u. 7. aító 2
1771

Kiadó
közponon utcai butoro-
zott szoba. Cim a kiadó-
ban 1773

Pénzkölcsönt
főbrletit lakást, ingatlan-
adás-vételit közvetít Hock
iroda, Szentanna négy.
Telefon 14-76. 4

Kölcsön
kerékpár átadónan bá-
relhető. Szabó műszerész
nél. Magos-u. 25. 1776

Utcai
butorozott szoba azonnal
kiadó. József kir. her-
ceg-utca 17. 1777

Egy
szoba, nagy konyhával
butorral vagy annélkül
elsőre kiadó Patay-u.
12. Villmos mentén. 1769

Művészies
és egyszerű butorok, ru-
ganyos ágyléteit, garde-
rob löszórmatracok, iu-
tányos, árban. Széchenyi
6. 1775

6000
korona gőz vagy kád-
fürdő /személyenként a
Belyárosi fürdőben. Pás-
it-utca 3. Budapesti el-
sőrangú tyukszemvágó.
1765

Kiadó
kisebb butorozott szoba
urino részére Miklós-
utca 26. 7756

Egy
szépen butorozott szoba
elsőre kiadó. Darabos-
utca 21. 1752

55 kat.
hold elsőrendű macsi
föld azonnali átvételre
kidó. Instrukció és jó-
szág állomány átvétel.
Zöldfa-utca 14-a. 1759

Szatócs
üzlet berendezéssel ke-
vés áruval átadó. Cim a
kiadóban. 1755

Kölcsön
adok tíz milliót buzi-
elszámolásra gazdáknak.
Cim a kiadóban. 1731

D iványt
hencsert, madrácot, jutá-
nyosan beszerezhető —
Szentpéteri kárpitosnál.
Piac-utca 75. iavitásokat
vállal. 7

Kereslet.

Egy
fiatal kovács segéd sezi-
tőnek felvétetik. Honvéd
utca 35. szám. 1754

Aranyat
ezüstöt, brilliansat, ha-
misfuzakat vess Steiner
Mihály, Hatvan 2. szám
I. emelet. 8

Kovács
tnulók tizetessel vagy
bontkosztra felvétetnek.
Nagy Gyula kocsiárvató.
Erzsébet-ut 17. 1532

Aranyat,
ezüstöt, brilliansat hamis
fogat vesszünk. Stasszik
és Blattner, Csapó-u.
12. sz. 958

Tiszteességes
leány szobakánynak vagy
kis családhoz mindenese-
nek elsőre állást keres
Cim a kiadóhivatalban.
1743

Üzves
kiszolgáló leányt ke-
sek 1-re belépésre. Mar-
gít-park vendéglős. 1760

Shakácsnő.
bejáró február 1. belé-
pésre kerestetik. Bur-
gondia 9. 1766

Asztalos
tanulót bontkosztra fel-
veszek Simonffy-u. 11.
Váradi. 1766

40—50 millió
koronát kölcsön vennék.
havi törlesztésre. Irásbeli
megkeresése .50 millió
jellegre a kiadóhivatalba
kérek. 1750

Szövegcsomózáshoz
gyakorlott leányokat f-
felvezetek 4Jabjónszkyméj
József kir. herceg-utca
40. 1758

Eladás.

Eladó
Honvéd-u. 9-11. Viola-u.
1. sz. nagytelkű sarok-
ház, 2 szoba, konyha —
estálló, sertésöl, ivóvíz
kut. Vétéleletesen azonnal
átadó. Ertekezni a hely-
szinen. 1749

Piac-utcán
nagy jövedelmű kéteme-
letes bérház eladó. Hock
iroda, Szentanna négy.
39

Eladó
két lovas és egy lovas
használt igas szekér és
hat darab süldő sertés.
VVár-utca 8. 1774

Eladó
gazdálkodónak alkalmas
ház vagy földért elcsere-
lendő. Faragó-utca 24.
1767

Eladó
házhely Apaffy-utcában.
ugynott egy hetes eko el-
adó. Ertekezni Homok-
utca 50. 1762

Eladó
az ondó elején 5 hold
föld. Cim a kiadóban.
1761

Eladó
gázfűtőház szoba vagy
iroda helyiség fűtésére
igen alkalmas és kényel-
mes. 1764

Eladó
iskola heredu tokkal,
város háza trafik. Piac-
utca 1757

Eladó
Mindenféle butorok iu-
tányosan. Szentpéteri —
Széchenyi-utca 8 8

Eladó
Ondó 2 hold. Bellezőlő
3 hold. Halápon 3 hold
Cim a kiadóban 1753